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VERBALE DEL T9 GIUGNO 2014

L'anno 20\4,il giorno 19 del mese di giugno si è riunito presso la propria sede, sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n. 513435 del 13

Giugno 2014 e I'O.d.G. prot. n. 1115 del 18 giugno 2014.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo il quale alle ore 10,20 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

All'appello sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di F.rzio, Durninuco, Giocaliero,

Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Vice Presidente dichiara aperta la scduta.

Il Vice Presidente comunica che il giorno 28 giugno p.v. alle ore 15.30 la Parrocchia di San Gaetano

organizza un torneo di calcetto in memoria di Padre Pino Puglisi. Torneo a cui parteciperanno 4 squadre, una

delle quali sarà rappresentata dai Consiglieri della Seconda Circoscrizione. Il Vicc Presidente chiede ai

Consiglieri la loro disponibilità a partecipare.

AIIe ore 10.25 entra il Consigliere Guaresi.

Alle ore 10.30 escono i Consiglieri Cardella e Terzo.

Il Vice Presidente dà la parola al Consigliere Savoca il quale ribadisce la continua djsattenzione per quantc

riguarda la potature e chiede al Vice Presidente di convocare il aula il r,;sponsabile del Settore dott.

Mr-rsacchia dott. Barbaria e l'Assessore Raimondo e, per protesta, il Consigliere abbandona I'Aula alle ore

10.35.

Interviene il Consigliere Di Fazio associandosi a quanto detto dal collega Savor:a ma evitando di abbandonare

I'aula. Poi, riferendosi alla gestione degli Uffici della Circoscrizione. chiede di volere progralnmare ull

incontro con il Dirigente per definire un interscambio propedeutico fra l'Uifìcio amministrativo e il Consiglio

circoscrizionale.

Interviene il Consigliere Sala il quale racconta un episodio poco editìcante accaduto negli Ul1ìci della

postazione anagrafica dove ad un utente era stata rilasciata \a carta d'identità con un evidente errore.

provocato dal malfunzionamento della stampante costringendo poi il cittadino a consegnare nuove foto, con

l'evidente disagio creatogli in termini di tempo e di costi. A questo punlo il Consiglì. rc chiede che venga.

quanto prima, richiesto un intervento per rendere i supporti infbrmatici e le stampanri perfettamente îunzionali

al fine di dare un servizio puntuale ed efficiente all'utente.

Il Consigliere La Valle lamenta che iI cittadino, ancora oggi, per acquisirc un proprio diritto anche il più

elementare, è costretto a rivolgersi al cosiddetto "clientelismo".
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Il Vice Presidente nomina scrutatori i Consigtieri Guaresi, Di Fazio e Greco. Il
all'unanimità.

Il Vice Presidente chiude la discussione generale e passa all'approvazione della mozione n.704lP a firma del

Consiglieri Scarlata ed altri, avente ad oggetto "Rifacimento marciapieoi in Via V.zo Statella - nel tratto

compreso fra i civv. 13lh e 15" ed il Consigliere Scarlata la descrive brevemente.

Prende la parola il Vice Presidente il quale, a proposito della manutenzione clei marciapiedi, ricorda quanto

fino ad oggi il comportamento dell'ing. Gucciardo è da ritenersi biasimevole: cinque anni addietro fu

presentata una mozione, proprio a firma sua, dove veniva descritta la necessità di intervenire sul rifacimento

del marciapiede di Via Giafar, mozione che non ebbe risposta alcuna. Successi,vamente, e precisamente due

anni fa Ia mozione fu reiterata, a firma del Consigliere Colletti, con il risultato di prima: non ebbe nessun

seguito.

Alle ore 11.00 esce il Consigliere La Valle ed entra il Presidente Tomaselli assumendo la Presidenza.

Riprende la parola il Vice Presidente per softolineare I'arbitrarietà dell'ing. Gucciardo che sistematicamente

non rispetta quelle che si possono chiamare priorità per quanto rigua.da appunto la manutenzione dei

marciapiedi, esempio sono le Vie Cassaro Bonanno e G. Di Stefano.

In merito alla manutenzione dei marciapiedi, il Presidente Tomaselli fa notare che all'O.d.G. sono inseriti, dal

mese di matzo 2074, due proposte di deliberazione a propria firma aventi ad oggetto "Programrna interventi

rifacimento manto stradale" e "Programma interventi rifacimento rnarciapiecli". Quincli invita il Consiglio a

stabilire un giorno per discutere in maniera fattiva e deflnitiva la problematica.

Dopo attenta analisi, tutto il Consiglio stabilisce di dibattere I'argomento di cLri sopra per il giorno mercoledì

p.v.

La mozione n. 104/P viene approvata all'unanimità.

Prende la parola il Presidente per ringraziare tutto il Consiglio per l'ir-riziativa "spiaggia pulita"

concretizzatasi sabato scorso riscuotendo grande attenzione dei residenti.

Alle ore 11.15 esce il Consigliere Guaresi.

Interviene il Consigliere Duminuco lamentandosi, con tono molto energico ma civil ), per quanto riguarda una

fotografia scattata durante la pulizia della spiaggia che ritrae non tutti i Consiglieri ma alcuni di loro,

particolare che potrebbe insospettire qualche forma di strumentalizzazione politica

Replica il Consigliere Di Fazio facendo ricordare al collega Duminuco che l'episodio può essere letto come

una semplice coincidenza in quanto la presenza dei consiglieri nel giorno di luncdì serviva soltanto a

verificare quanto era stato fatto per la pulizia dalla RAP.

Alle ore 11.30 escono i Consiglieri Giocaliero e Inzerillo.
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' Il Consigliere Vella chiede la verifica del

Di

la

risultano presenti i Consiglieri Colletti,
il numero legale, il presidente rinvia
regolamento.

Fazio, Duminuco, Grecoo Sala, Scarlata e Vella e

seduta di Consiglio alle or.e 11,40 ad un,ora a

mancando

norma di

Alle ore 72,40 il presidente Tomaselri riapre ra seduta di consiglio,
consiglieri Dì Fazio, Sara e Scarlata. pertanto mancando 

' 
numero

all'indomani, come da regolamento in seduta di prosecuzione.

risultantt presenti oltre allo stesso i
legale chiude la seduta, rinviandola

(Anna Maria
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Inzerillo)

(Antonio Tomaselli)


